ECH 7656
Chevrolet Tracker 2021+

RS (T N
\
=) - = S
- Sy & 53

:_’_‘; _ff ;,é-ﬂ - 'lllll‘“_-ll'lfz;.a S THI ‘

§
_ EACOG1S EACOG12 ASEO11

o =
-'%;};\Y}'%;Eé: e
Garga maxima T D
|
I

ey

e
..} vertical 80 Kg. - - I
rt- - -t

S St. Usuarla: es obllgataio
) mE L e Sy pluso de cadenas, unicndo
o x WIS et | r_.-- { ./_:;f _.""J,'{ M 2 ; < e, g
i Carga maxima L Sow, t;l_; T -+ el trzi er a enganche.
et remalcable 750 Kg. -, 0 L

Lo —0—0 0 <000 <o —0

1D Descripcion Cantidad
A Placa lateral, lado 1
conductor _
B | Placa lateral, lado pasajero 1
C Travesano 1
INSTRUCCIONES: D Perno ASE 001 1
1) Meter los anclajes 5 por el agujero grande de entrada, ubicado al final 1 Arandela plana M10 18
del chasis mirando hacia el paragolpes y asomarlos por agujeros X 2 Arandela arower M10 17
que se muestra en la figura 1 g
2) Presentar la placa lateral y ajustar levemente los tornillos provistos 3 Tue_r'ca M10 x 1,5 6
) con sus correspondientes arandelas. L Tornillo M10x1,5x30 12
3) Presentar el travesano C y colocar los tornillos correspondientes.
L) Ajustar todo con 55 N/m de torque. 5 Tuerca aaT;IlT?ISI"ae M10 con 6

figura 1




	Hoja1
	Vista de dibujo1


